

News Release

2021年10月28日株式会社山形テレビ

## SDGs 推進「若者が住みたくなるまちづくり」に関する連携協定について

株式会社山形テレビ(代表取締役社長:横沢 善則、本社住所:山形市城西町5丁目4番1号、略称YTS)は、株式会社キャリアクリエイト(代表取締役:原田 幸雄、住所:山形市東青田2丁目10番9号)及び合同会社work life shift(代表社員:佐藤 麻衣子、住所:鶴岡市覚岸寺字水上155番10号)と相互の連携を強化し、「若者が住みたくなるまちづくり」をテーマとした地域課題解決事業を通して、地域社会のSDGs推進に貢献することを目的とした連携協定を締結いたしました。

私たちは今後も、地域とともに歩むメディアとして地域の SDGs 認知を高め、地域における SDGs 取り組みを支援し、また地域とともに行動することで、地域社会の未来を創造してまいります。

## 【連携事項】

- ・情報サイト「ヤマガタ仕事ラボ」「ヤマガタ未来ラボ」の運営展開に関すること
- ・仕事の魅力発信事業に関すること
- ・企業の採用ブランディング事業に関すること
- ・職業意識醸成事業に関すること
- ・就職活動支援事業に関すること
- ・UIJターン支援事業に関すること
- ・関係人口創出・拡大に関すること
- ・その他、「若者が住みたくなるまちづくり」をテーマとした地域課題解決事業に関すること

## ◆株式会社キャリアクリエイト

企業の人事・採用支援、山形県内への UI ターン支援、山形県内の高校・大学でのキャリア教育・就活支援を行う。

## ◆合同会社work life shift

企業の採用活動やインターンシップのコーディネート、女性活躍推進・働き方改革等のコンサルティングを行う。



山形テレビは 持続可能な開発目標(SDGs)を支援しています。